

深圳楼价一年下跌近三成

深圳市国土房产局发布报告显示深圳楼市尚未走出低谷,今年10月均价比去年低4644元。

23日,深圳市国土房产局发布了《2008年1~10月深圳房地产市场形势分析报告》。报告显示,今年10月,深圳一手房销售均价为12706元/每平方米,成交面积34万平方米。与9月份的12431元/每平方米、成交面积33.7万平方米相比,没有太大起色,显示深圳楼市并未走出低谷。

**一手房量价齐跌
二手房未回暖**

按本市房地产信息系统

统计口径,2008年1~10月,深圳商品住宅均价13217元/平方米,2008年各月商品住宅销售均价每平方米分别为15080元、16315元、13618元、11962元、11014元、12681元、16198元、14449元、12431元、12706元。7~8月份房价上涨主要受个别高价楼盘集中入市拉动的影响。而按今年10月份的均价与去年10月份深圳楼价最高时的均价17350元相比,一年间深圳的房价下降26.8%。

除了一手住房市场量价齐跌,二手房市场也未回暖。今年8、9、10月份,深圳二

手住房成交量分别为29.04万套、27.95万套、24.37万套,交易规模仍然较小。而去年8、9、10月份,这个数据分别为98.72万套、56.23万套、35.55万套。

深圳楼市该不该救仍存争议

这份报告的撰写人,深圳市房地产研究中心副主任王峰博士在报告中再次重提深圳也应救市。他认为,今年10月底国家出台了一系列刺激楼市政策,有利于扩大居民消费、保证经济

增长。深圳本地政府也需要结合本地情况,实施针对性和实效性强的政策措施,以促进楼市健康发展,并拉动内需和刺激本市经济增长,缓解国际金融危机对深圳经济的冲击。

但有市场人士认为,11月国家刺激政策开始实施以后,深圳楼市出现了部分楼盘大幅调价,从而刺激成交量大幅提升的迹象,深圳楼市已出现了回暖的兆头。深圳本地政府有无必要出台救市政策,应待11月数据出台后再行决定。

据《南方都市报》

“信贷工厂”解决镇江小企业融资难

最近央行放松贷款额度限制,要求支持中小企业贷款。江苏省各家银行纷纷采取各种措施,加大对小企业的扶持力度,建设银行镇江分行作为建行首家试点行推出了建行淡马锡小企业业务模式,利用一种专门服务于中小企业“信贷工厂”,有效帮助当地中小企业走出了融资困境。

小企业3天拿到1000万授信

镇江市旋丽电器有限公司财务总监韦月平告诉记者,他们公司是专业生产舞台影视灯光设备的高新技术企业,一旦接到订单,就得立即拿资金到国外采购设备,原来他们

企业和很多银行也合作过,但是他们总觉得有点束缚。

镇江建行根据“淡马锡—富登模式”为旋丽公司量身定制了信贷产品,3天给该公司授信1000万元。韦月平称,其他不少银行批一笔贷款大概需要45天,另外在其他银行公司用房产、土地抵押只能获得50%的贷款,而建行经过综合评估后,给了他们85%的抵押额。“我们9月份拿到贷款后,立即完成了解放军理工大学100万的项目,又与北京舞蹈学院签订了600万元的工程项目。”虽然银行对他们的利率上浮了10%,但是他表示,对企业来说,只要赚的钱高于银行利息,就可以做。

镇江市锻压机床厂许大荣称,他们前不久和韩国一企业在谈1500万元的合同,但是没有流动资金不敢贷,在短短4天就得到镇江建行800万元授信后,他立刻签下了这个大单。

解决小企业融资难

据了解,建行淡马锡中小企业信贷模式针对中小企业金融需求“短、频、快”的特点,简化了受理、评价等各环节的信贷流程,从业务受理到审批放款,时间缩短到3至5天。那么,怎么帮助企业同时降低银行风险呢?

镇江建行中小企业中心副主任竺大斌称,整个信贷的

发放过程,像工厂一样进行分段式操作,也就是做到每一个岗位的专业化。

据了解,和过去对中小企业放贷主要看抵押多少财产不同,镇江的“信贷工厂”设立了专业的评审程序。企业的财务报表、历史交易和纳税情况等几十项数据,都有专人进行分析。与此同时,企业随时发生的相关信息也会在第一时间进入“信贷工厂”的预警平台。

据介绍,截至10月末,该行小企业贷款客户比年初新增133户;小企业贷款余额比年初新增13.05亿元,是去年全年新增额的2.23倍。

通讯员 胡德惠 记者 王海燕

益生康健“您的营养健康专家”

■ 现场追踪

“我要50瓶! 我们全家一起用”

一位大伯一次就购买了50瓶天然螺旋藻,加上积分赠送的礼品,凑成了两大袋了,当问他为什么买这么多时,大伯笑咪咪的说:“效果好呀,当初就是吃它,我的便秘才消除的,我的老伴也老,她一直排便困难,又有高血压,真替她担心,吃了这螺

旋藻片便顺畅了,身子感觉轻了,还有我儿子,他业务成绩大跃进的,感冒咳嗽一直都挺好,每天让他吃几片,还别说,没吃药病就好了,现在我们全家都靠它,现在赶上周年特价,再送以前的老战友送去点,要我说50瓶不算多!”

冬天送爸妈螺旋藻,一定开心!

爸奶奶上了岁数,身体一年不如一年,免疫力特别低,患个感冒好半年。如今,保健品现已成为他们的最爱,省吃俭用也要买保健品。但最可气的是传销的骗子太多,老俩口一去开会,总能抱回一大堆没用的保健品,各种各样的保健品连他们自己

也说不出能治什么,之前就听说过益生康健保健食品直销超市,会员多达500万,而且是批有美国背景的大公司,所售的产品均是国家监管部门登记注册的正规药品保健品,而且多数都是美国原装进口的。价格低至2折,给爸妈订些新螺旋藻一定开心。

■ 实话实说

跟着百万会员一起吃,心里踏实!

益生康健是口服营养保健品平价销售的龙头企业,实力强,这里的螺旋藻能十年,当然不仅

仅是价格实惠,可靠的质量才是长期火爆销售的根本。跟着益生康健百万会员一起吃,心里踏实!

还不放心,上门看看,一定错不了!

以前只有益生康健的广告,现在类似的广告多了,产品价格差不多,连广告词都像模像样! 打电话订购不放心,上门看看,比较一下,心里才踏实! 益生康健



★★★ 益生康健的保证 ★★★

- 特价螺旋藻均是新生产的,保证每片螺旋藻都是新鲜的。
- 特价螺旋藻每瓶500片,份量足,纯度高。
- 特价螺旋藻促销时间到期后,立刻恢复原价98元。
- 为了避免不法商贩囤积产品,我们限定每人每次限购数量。
- 如果您收到了您认为不满意的产品,你可以无条件退换。北京服务总部500名客服第一时间为您办理。

促销首日,南京订单突破100万

“天然螺旋藻,再给我来十瓶!”“我要订29元天然螺旋藻12瓶,把一年的都订下来,太值了!”“才犹豫2分钟,怎么就快卖断货了呢,赶快给我预定:螺旋藻、蜂王浆、松花粉各来6瓶……”

同年底期间,29元特价螺旋藻一经上市即被抢购一空,近百名订购者挤入位于南京市鼓楼区奥体新寓的益生康健服务大厅,想能尽快拿到特价的天然螺旋藻,因为此次特价产品均为天然新鲜螺旋藻,营养价值是普通螺旋藻的数倍。由于前期估计不足,订购的人数太多,南京上市几个小时,80箱的新鲜螺旋藻就被抢购一空,很多电话订单只能延期发货,由此给广大长期消费者带来的不便表示歉意,为了弥补我们的失误,全国活动延期至本月30日。

咨询订购电话:
(免长途费)

400-651-0018

燃油税将开征消息

刺激成品油批发价上涨

快报讯 (记者 张波) 日

前,国家发改委已经表示,目前正与多个相关部门商议成品油定价机制改革、降低油价以及实施燃油税等问题。国内炼油企业、成品油批发商们反应迅速,目前南京的成品油批发价已经连续多日上涨,销售也出

现了回升。

昨天,南京市场的成品油价经历了一个双休日再次上涨,销售也出现了明显的好转。据了解,中石化0号柴油批发价跟上周末相比又上涨了400元/吨,达到6400~6600元/吨;90号则相对平稳。

南京钢价跌了近4成

快报讯 (通讯员 王政 记者

张波) 根据南京市下关商务局的监测数据显示,下半年以来,南京钢材价格持续走低。7月上半月成品钢平均价格每吨6216元,8月下半价价格失守于6000元大关,为每吨5619元,下跌幅度达9.6%。目前,钢材价格已下跌至每吨3885元,与下半年高峰值相

比,下跌幅度达37.5%。

不过,未来一批重大建设工程将陆续上马,固定资产投资将有较大增势,钢铁行业将是直接受益者之一。就国内而言,钢材消费需求量将会出现较大幅度的增长,因此钢材价格大幅下跌的空间变小,持续、长期的价格下滑现象有望遏止。

出口退税率上调

江苏企业增加退税50亿元

快报讯 (记者 陈英 通

信员 陈银健 张欣) 11月1日起,部分商品的出口退税率上调。记者昨天从南京海关了解到,这一举措将给江苏的出口企业增加超过50亿元的出口退税。

此次出口退税的调整还涉及到塑料制品、陶瓷制品、家具、玩具等一共3486项商品,根据1~10月江苏省涉及调整商品的出口值和出口退税率上调值综合测算,全省企业将增加出口退税超过50亿元人民币。

少。据南京海关统计,1~10月,江苏省以一般贸易方式出口纺织服装达187.7亿美元,出口退税率上调后,出口退税将增加约38.4亿人民币。

此次出口退税的调整还涉及到塑料制品、陶瓷制品、家具、玩具等一共3486项商品,根据1~10月江苏省涉及调整商品的出口值和出口退税率上调值综合测算,全省企业将增加出口退税超过50亿元人民币。

■ 相关链接 ■ 冬吃螺旋藻,不疲劳、不感冒

“疲劳、乏力都是病,不治也能要人命。”专业人士这么说,吓我一身汗。我经常感觉身体特别乏,老人嫌我懒惰,感觉自己睡醒后,对什么都没兴趣,老公工作忙,回家喊喊累,动不动就发脾气。专业人士说,现在成年人

都疲劳,身体在透支,脑力疲劳、精力疲劳、性能力也疲劳,常以体力耗人命。螺旋藻“超级营养素”,通便润肠,平衡营养,增强人体自身免疫能力,不感冒,调节人体神经系统,不疲劳,精力旺,工作生活都轻松。

祛痔疮、除便秘,肠胃更强健

螺旋藻中含有大量镁,可帮助B6吸收,又富含可溶性纤维素,能促进胃肠蠕动,可调理痔疮,对习惯性便秘有很好的效果。螺旋藻所含的蛋白质质精良等蛋白,极易被人体吸收消化,对肠胃疾病患者而言,螺旋藻是不可多得的食品。螺旋藻含有丰富的钾、镁、钙、镁等碱性元素,是碱性食品,既可以中和胃酸,又可以解决胃部营养摄入的问题。

健康咨询:400-651-0018

美国进口肠溶鱼油

美国进口,净含量每粒1370毫克,富含维生素E,防止血管硬化。

规格:100粒/瓶

零售价:158元/瓶

惊爆特价:49元

出入库批号:04010101055257

美国进口肠溶卵磷脂

美国进口,净含量每粒1200毫克,帮助改善血液循环。

规格:100粒/瓶

零售价:148元/瓶

惊爆特价:49元

出入库批号:04010101055072

精品蜂胶软胶囊

蜂胶软胶囊,六次以上深海鱼油提取的蜂胶软胶囊,增强免疫力,适合体质虚弱的人群食用。

规格:90粒/瓶

零售价:118元/瓶

惊爆特价:39元

北京蜂王浆软胶囊

北京蜂王浆企业生产,补充营养的蜂王浆。

规格:60粒/瓶

零售价:84元/瓶

惊爆特价:25元

美国进口松果体素片

美国进口的松果体素,维生素B6的三倍活性,促进睡眠。

规格:90粒/瓶

零售价:168元/瓶

惊爆特价:29元

出入库批号:04010101055072

如何成为会员:●首次消费满150元,即成为益生康健会员,免卡费及包装费。

送服务费50元●活动截止日期至2008年11月30日。

天然破壁松花粉

本品天然松花粉为原粉,无任何添加剂。

规格:120粒/瓶

零售价:158元/瓶

惊爆特价:33元

出入库批号:04010101055072

地址:南京莫愁新寓 咨询电话:025-88601656,88618556 公交乘车路线:5路,29路,82路,312路,148路,82路,150路,88路,莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。

益生康健南京会员服务中心